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Καμπέρα: Οι τριήμερες πνευματικές εκδηλώσεις 
με τη Χριστιανική Ένωση ΝΝΟ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. 
Μακαρίου, η Ορθόδοξη Χριστιανική Ένωση Νέας Νοτίου Ουαλίας 
επισκέφθηκε την Καμπέρα για ένα τριήμερο πνευματικών εκδηλώσεων 
την περασμένη εβδομάδα. Περισσότερα από εκατό άτομα ταξίδεψαν στην 
πρωτεύουσα της Αυστραλίας μετά από πρόσκληση του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Χαριουπόλεως κ. Βαρθολομαίου.
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Την Παρασκευή, στην Ελληνική Λέσχη της Καμπέρας, πραγματοποιήθηκε η 
εκδήλωση με τίτλο «Από το Βυζάντιο στην Επανάσταση του 1821». Η εκδήλωση 
αυτή αποτελείτο από θεατρικές παραστάσεις, παραδοσιακά ελληνικά τραγούδια, 
χορό και αφήγηση, προς τιμήν την πρόσφατης επετείου των 200 ετών από την 
έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης. Αναδείχθηκαν το θάρρος, η αυτοθυσία, η 
ελπίδα και ο πόθος για ελευθερία που διατηρήθηκαν άσβεστα στους Έλληνες κατά 
τα 400 χρόνια της τουρκικής σκλαβιάς.

Το Σάββατο τελέστηκε ο Εσπερινός στην εκκλησία του Αγίου Νικολάου 
Καμπέρας. Η χορωδία της Χριστιανικής Ενώσεως έψαλε κατά τη διάρκεια της 
Ακολουθίας και στη συνέχεια ερμήνευσε ύμνους και χριστιανικά τραγούδια 
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ενώπιον του εκκλησιάσματος. Κατόπιν αυτού, η κ. Σωτηρία Παγώνη εκφώνησε 
ομιλία με θέμα την ορθόδοξη πνευματική ζωή μέσα στο πλαίσιο της οικογένειας. 
Κατά την ομιλία, τονίστηκε ο ρόλος των γονέων ως προτύπων για τα παιδιά τους, 
καθώς επίσης η δύναμη της προσευχής ως οικογένεια και η πνευματική ανάγκη 
του εβδομαδιαίου εκκλησιασμού.

Την Κυριακή, στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, τελέστηκε ο Όρθρος και η Θεία 
Λειτουργία, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χαριουπόλεως κ. 
Βαρθολομαίου, με τα μέλη της Χριστιανικής Ενώσεως να αποδίδουν τους ύμνους 
και ακολούθως να επιμελούνται του κατηχητικού μαθήματος για τα παιδιά.
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Η Χριστιανική Ένωση εκφράζει εγκάρδιες ευχαριστίες προς τους ελληνορθόδοξους 
πιστούς της αυστραλιανής πρωτεύουσα για την θερμή υποδοχή, την αγάπη και τη 
φιλοξενία που της επιφύλαξαν κατά τη διάρκεια του ανωτέρω τριημέρου.
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